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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazar'é-MT, da Sessão Legislativa da

- Quarta Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 17 de novembro de 2014, às 19:00

horas, tendo por local o recinto da câmara Municipal de Nova Nazaré - MT, com a presença

dos Vereadores: Jovane Barbosa Alves - Presidente, Raquel Pontes Guimarães - Vice-

Presidente, Cleide Aparecida Tatto - 1' Secretária, Marcos Césal Scherer - 2o Secretário e os

demais Vereadores: Lourismar Alves da Costa, Marcelo Rodrigues de Azeredo, Ademar

Matias dos Reis, Ubira.i ara Teodoro Fróis e Rodrigo Teidzastse Pata'udza. Havendo número

legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão e após cumprimentat todos os

presentes, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE onde so licitou a Senhora Secretária

após foi colocado a referida Ata em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida o
bro de 2014. Logo
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ara fazer a leitura da Ata no 020 da Sessão Ordinária do dia 03 de novetnp

Ministério da Saúde da Secretaria Executiva do Fundo Nacional da Saúde Dando
Seúor Presidente solicitou a Senhora Secretária pata fazer a leitura do protocolo do

N
continuidade passou-se para o GRANDE EXPEDIENTE onde o Senhor Presidente

solicitou a Seúora Secretária pata fazer a leitura do Requerimento n' 01512011 de auto rla .§,

de Fátima Alves, que se faça o cálculo das percas salariais dos Servidores Municipais \
da Vereadora Cleide Aparecida Tatto "Requerer da Prefeita Municipal Senhora Ra íltla

destes últimos 04 (quatro) anos con forme define o estatuto dos servidores e os integre\
nos seus proventos e ainda faça adequação quan

sentido de promove-lo§ as suas devidas classes e

discussão o referido Requerirnento onde fez uso da pa

Azeredo. Logo após foi colocado em votação e apro

feito a leitura do Requerirnento no 046/2014 de au

C osta. "Requerer da Secretária de Ação Social' Senhora Severina Nazário da Rocha

parâ que faça doação mensal de cestas básicas para o Senhor Sebastião Palhares e

requcrer das Âssistentes Social do Município visitas constantes na residência do

nleslnott. Em seguida foi colocado em discussão o referido Requerimento onde fez uso da

palavra o Vereador Lourisrnar Alves da Costa. Logo apÓ s foi colocado em votação e

aprovado por imidade. Em seguicla hor Presidente sq ua e retári

Av. Frei Agustine, s/no - esq. com Rua 20'Tel
www.üama

(66) 3467-1054 / 1152 ' Cep 78638'{100 ' Nova Nazar
ov.br

é-MT
ranovanazare.mt.

a [,]
e\Ê"

GESrÃO 2013 -2011

UNIDOS VENCEREMOS

.!o,o+ j^.



ESTADO DE MATO GROSSO

CAMARA MUNICIPAL DE NOVA NAZARE . MT
GESTÃO 2013 -2014

UNIDOS VENCEBEMOS

para fazeÍ a leitura da Mensagem do Projeto Decreto Legislativo n" 001/2014 de Autoria
dos Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo e Jovane Barbosa Alves' "Propõe a

presente Moçâo de Aplausos, Congratulação e Louvor ao Governador do Estado Silval
da Cunha Barbosa". Logo após foi colocado em discussão a referida Moção onde fez o uso

da palavra os seguintes Vereadores: Marcelo Rodrigues de Azeredo, Jovane Barbosa Alves,
Lourismar Alves da Costa e Marcos César Scherer. Em seguida foi colocado em votação

nominal e aprovado por unanimidade. Dando sequência passou-se para a ORDEM DO DIA
e não havendo nada a apresentar o Vereador Marcelo Rodrigues de Azeredo pede questão de

ordem ao Senhor Presidente que concede a palavra ao Vereador que diz: "Propõe fazer uma

- votação simbólica para conceder o Título de Cidadão Nazareense ao Governador Silval
Barbosa de autoria de todos os Vereadores". Logo após foi colocado em discussão onde

fez uso da palavra o Vereador Marcos César Scherer. Em seguida foi colocado em votação

nominal o referido Títu1o de Cidadão Nazareense e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade o Senhor Presidente passa para a PALAVRA LIVRE, estando inscrito os

seguintes Vereadores: Rodrigo Teidzastse Para'udza (absteve). Cleide Aparecida Tatto

(absteve), Marcos César Scherer (absteve), Jovane Barbosa Alves, Lourismar Alves da Costa

(absteve), Raquel Pontes Guirnarães (absteve) e Marcelo Rodrigues de Azeredo. Logo após o

Senhor Presidente agradece a presença de todos e inÍbnna que a próxima Sessão Ordinária

será realizada no dia 0l de dezembro de 2014, com inicio às 19:00 horas no recinto da

Câmara Municipal, ao que eu, Cieide Aparecida Tatto, l" Secretária, lavrei a presente Ata,

que de acordo com o Regimento Interno, será lida, assinada e aprovada r mim e pelos

demais Verea s presentes.
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